



MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA

Ikt.: 102747-0/2020

Ügyintéző: dr. Gyökér Ádám

Döntéskérő indítvány

az MVK Zrt-vel fennálló közszolgáltatási szerződés a 2020. március 11. napján
kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel történő módosítása tárgyában

Előkészítésért felelős:

dr. Gyökér Ádám
csoportvezető
Koordinációs Osztály

Egyeztetve:

dr. Szarka Barbara
kabinetvezető
Polgármesteri Kabinet

Polgári Mátyás
főosztályvezető
Gazdálkodási Főosztály

Juhász János
Üzemgazdálkodási és szolgáltatási igazgató
MVK Zrt.

Törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Ignác Dávid
jegyző



Tisztelt Polgármester Úr!

Magyarország Kormánya 2020. március 11. napján a COVID-19 világjárványhoz kapcsolódóan veszélyhelyzetet hirdetett.

A veszélyhelyzethez okán az MVK Zrt-vel fennálló közszolgáltatási szerződéshez kapcsolódó veszélyhelyzetben alkalmazandó rendkívüli rendelkezések bevezetése célszerű, a következők szerint.

Célszerű, hogy a gyorsan változó szállítási szükségletekre tekintettel a felek bármelyike formai előírás nélkül, írásban (levél, vagy fax, vagy email) jogosult legyen kezdeményezni a hatályos Közszolgáltatási Követelményektől, így különösen a vonalankénti futásteljesítmény és férőhely-kilométer teljesítményektől, a menetrendi paramétereiktől való eltérést.

Az MVK Zrt. likviditásának megőrzése érdekében célszerű továbbá, hogy abban az esetben, ha mennyiségi alulteljesítés fordul elő az MVK Zrt. részéről a Közszolgáltatási Követelményekhez képest, azt ne kövesse a következő hónapokra vonatkozó Közszolgáltatási Ellentételezés Csökkentés (közszolgáltatási szerződés VI. fejezet 8.3. pontja), hanem a különbözetet csak jövő év végéig kelljen a társasággal elszámolni.

A veszélyhelyzet utáni időszakra vonatkozó reális tervezést segíti elő, ha az ezen időszakra vonatkozó tervezés során nem a veszélyhelyzettel érintett év adatait kell alapul venni. Ezt a közszolgáltatási szerződés VII. fejezet 1.6. pontjától történő eltérés biztosíthatja.

A veszélyhelyzeti rendelkezéseket tartalmazó melléklethez függelék csatolását indítványozom, amely függelékben a veszélyhelyzet ideje alatt alkalmazandó utazási kedvezmények határozhatóak meg.

Tekintettel a veszélyhelyzetre indítványozom, hogy a közszolgáltatási szerződés elfogadott, de még hatályba nem lépett, új viteldíjakat tartalmazó 7. sz. melléklete ne lépjen hatályba.

A veszélyhelyzethez kapcsolódóan a Volánbusz Zrt. helyközi autóbuszjáratok, a MÁV-START Zrt. pedig az általa üzemeltetett vonatok ingyenes használatát biztosítja az egészségügyi dolgozók számára.

A kezdeményezéshez - annak a világjárvánnyal szembeni védekezés hatékonyságát tekintve is kedvező hatása miatt is - Magyarország több önkormányzata csatlakozott a helyi közösségi közlekedés ingyenessé tételével az egészségügyi dolgozók számára.

Tekintettel arra, hogy a fent hivatkozott előny Városunk tekintetében is fennállna, illetve arra, hogy ezen előnyök a vonatkozó döntésből eredő anyagi természetű hátrányokat meghaladják, indítványozom, hogy Polgármester Úr döntsön az MVK Zrt-vel fennálló közszolgáltatási szerződés az egészségügyi dolgozók, gyógyszerészi munkavállalók és egészségügyi intézmény higiéniját biztosító takarítók a veszélyhelyzet végéig tartó ingyenes közösségi közlekedés használatát biztosító módosításáról.



A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének hatáskörét a fent hivatkozott veszélyhelyzet fennállta alatt Polgármester Úr jogosult gyakorolni.

Mindezekre tekintettel kérem Tisztelt Polgármester Urat, hogy a határozati javaslatot elfogadni és határozatát meghozni szíveskedjen.

2020 ÁPR. 27

Miskolc, 2020. április

Varga Andrea
alpolgármester





Határozati javaslat:

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármestereként - a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján - az alábbi döntést hozom:

Tárgy: Az MVK Zrt-vel fennálló közszolgáltatási szerződés a 2020. március 11. napján kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel történő módosítása

1. Miskolc Megyei Jogú Város Polgármestereként a 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel, az MVK Zrt. likviditásának és az egészségügyi dolgozók ingyenes közösségi közlekedésének biztosítása érdekében a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és az MVK Zrt. között létrejött 10125. számú közszolgáltatási szerződésnek a határozat melléklete szerinti 21. számú módosításáról döntök.
2. Felkérem a Koordinációs Osztályt, hogy a szerződésmódosításhoz szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon.

Felelős:

Végrehajtásért felelős:

Végrehajtásban közreműködik:

Határidő:

Polgármester

Koordinációs Osztály

MVK Zrt.

1. és 2. pont tekintetében: azonnal



MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE

Határozat

.....30...../2020. (XV. 27.)

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármestereként – a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján – az alábbi döntést hozom:

Tárgy: Az MVK Zrt-vel fennálló közszolgáltatási szerződés a 2020. március 11. napján kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel történő módosítása

1. Miskolc Megyei Jogú Város Polgármestereként a 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel, az MVK Zrt. likviditásának és egészségügyi dolgozók ingyenes közösségi közlekedésének biztosítása érdekében a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és az MVK Zrt. között létrejött 10125. számú közszolgáltatási szerződésnek a határozat melléklete szerinti 21. számú módosításáról döntök.
2. Felkérem a Koordinációs Osztályt, hogy a szerződésmódosításhoz szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon.

Felelős:

Végrehajtásért felelős:

Végrehajtásban közreműködik:

Határidő:

Polgármester

Koordinációs Osztály

MVK Zrt.

1. és 2. pont tekintetében azonnal


Miskolc, 2020. április 27.


Veres Pál
polgármester



Ellenjegyzem:


Dr. Ignác Dávid
jegyző


dr. Szarka Barbara
Kabincfvezető


Dr. Gyöngyösi Adam

Közszolgáltatási Szerződés Módosítása

A 2010. június 1. napján létrejött, 2011. június 1. napjától hatályos
10125. számú Közszolgáltatási Szerződés **21. számú** módosítása

amely létrejött egyrészről

név: **Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata**

székhely: 3525 Miskolc, Városház tér 8.

képviselő: Veres Pál polgármester

adószám: 15735605-2-05

bankszámlaszám: 10700086-42689106-51100005

mint ELLÁTÁSÉRT FELELŐS,

másrészről

név: **MVK Miskolc Városi Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

székhely: 3527 Miskolc, Szondi György u. 1.

képviselő: Demeter Péter vezérigazgató és Juhász János üzemgazdálkodási és szolgáltatási igazgató

céjegyzékszám: 05-10-000147

adószám: 11072315-2-05

bankszámlaszám: 10918001-00000004-06960001

mint SZOLGÁLTATÓ között a mai napon a következő feltételekkel:

Preambulum:

Magyarország Kormánya az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó koronavírus (COVID-19) következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelettel (a továbbiakban, mint **Veszélyhelyzet**).

A Veszélyhelyzet, illetve Magyarország Kormánya veszélyhelyzettel kapcsolatos intézkedései – különös tekintettel a köznevelési intézményekben bevezetett távoktatásra, továbbá a Magyarország Kormánya által elrendelt a 71/2020. (III. 27.) Korm. rendelettel elrendelt kijárási korlátozásra – jelentős kihatással vannak a Szolgáltató által Miskolc Megyei Jogú Város és Felsőzsolca Város területén lebonyolított helyi, menetrend szerinti személyszállítási közszolgáltatásra is.

A közpénzekkel történő felelős gazdálkodás megköveteli, hogy a Felek a kialakult helyzetben értékeljék a közöttük 2010. június 1. napján létrejött, 2011. június 1. napján hatályba lépő, már többször módosított Közszolgáltatási Szerződés (továbbiakban, mint **Közszolgáltatási**

Szerződés) szerinti szolgáltatás igénybevételében beálló változásokat és megtegyék a szükséges lépéseket a fenntartható és elégséges szállítási teljesítmény meghatározása érdekében.

Ezen túlmenően Szerződő Felek a Veszélyhelyzet idejére utazási kedvezmények bevezetéséről állapodtak meg.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (a továbbiakban, mint Katasztrófavédelmi törvény) 46. § (4) bekezdése szerint Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja.

A Felek a fentiekre tekintettel és Miskolc Megyei Jogú Város Polgármestere által a Katasztrófavédelmi törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás értelmében meghozott sz. határozata alapján a Közszolgáltatási Szerződést közös megegyezéssel az alábbiak szerint módosítják.

1./ A Felek közös megegyezése alapján – a Veszélyhelyzetre tekintettel a Közszolgáltatási Szerződés rendelkezéseitől való eltérés érdekében – a Közszolgáltatási Szerződés a 8. számú, „**Veszélyhelyzetre vonatkozó rendelkezések**” című melléklettel egészül ki, a jelen módosító okirat melléklete szerinti tartalommal.

A fentiek alapján a Közszolgáltatási Szerződés XVI. címe (Mellékletek) az alábbiak szerint módosul (a változás vastag, dőlt betűvel jelzett):

„XVI. Mellékletek

- 1. sz. melléklet: Értelmező rendelkezések.
- 2. sz. melléklet: Közszolgáltatási Követelmény.
- 3. sz. melléklet: Személyi, tárgyi és pénzügyi feltételek.
- 4. sz. melléklet: Közszolgáltatói jelentés és közszolgáltatási ellentételezés kiszámítása
- 5. sz. melléklet: Változtatási kérelem nyomtatvány.
- 6. sz. melléklet: Kapcsolattartás.
- 7. sz. melléklet A személyszállítási közszolgáltatások díjai, a pótdíjak és a díjalkalmazási feltételek, illetve ezek megsértése esetén érvényesíthető jogkövetkezmények
- 8. sz. melléklet *Veszélyhelyzetre vonatkozó rendelkezések*”**

2./ A Felek, figyelemmel a Közszolgáltatási Szerződés törzsszövegének VI. fejezet 8.3. pontjára, már most kijelentik, hogy amennyiben a Veszélyhelyzet idejét magába foglaló negyedéves Közszolgáltatói jelentés(ek) alapján mennyiségi alulteljesítés állapítható meg, akkor a jelen szerződéssel hatályba lépő melléklet rendelkezései miatt bekövetkező alulteljesítés a Szolgáltatónak nem felróható.

3./ A Felek megállapodnak, hogy a Közszolgáltatási Szerződés törzsszövegének VII. Fejezet 1.6. pontja a Veszélyhelyzettel érintett évet követő évre nem alkalmazandó.

4./ A Felek megállapodnak, hogy a Közszolgáltatási Szerződés 20. számú Módosító Okirattal elfogadott, 2020. április 1. napjától hatályos Közszolgáltatási Követelmények teljes körű teljesítését a Szolgáltató a Veszélyhelyzet megszűnését követő 15 napon belül köteles megkezdeni.

- 5./ A Felek megállapodnak, hogy a Szolgáltató a Veszélyhelyzet visszavonása hónapjának utolsó napját követő 30 napon belül köteles egy soron kívüli Közzolgáltatói jelentést készíteni és megküldeni az Ellátásért Felelős részére a Közzolgáltatási Szerződésben írt módon. A soron kívüli Közzolgáltatói jelentés tartalma meg kell egyezzen a negyedéves Közzolgáltatói jelentés tartalmi elemeivel.
- 6./ A Felek megállapodnak, hogy a 20. számú Módosító Okirat 3./ pontjában hivatkozott 7. sz. melléklet a Veszélyhelyzetre figyelemmel nem lép hatályba a 20. számú Módosító Okirat 5./ pontjának második fordulatában írt 2020. május 1. napi időponttól.
- 7./ A Közzolgáltatási Szerződés jelen módosító okirat szerinti módosításokkal együtt érvényes, azok jelen módosításokkal nem érintett pontjai változatlan tartalommal maradnak hatályban a Felek között.
- 8./ A Felek megállapodnak abban, hogy jelen módosító okirat a Felek általi aláírásával lép hatályba azzal, hogy rendelkezéseit a Felek, közös megegyezéssel, 2020. április 1. napjától az aláírás napjáig eltelt időszakban is alkalmazták, a közzolgáltatás jelen szerződésben foglalt feltételeknek megfelelő teljesítésére figyelemmel.

Szerződő felek a jelen szerződésmódosítást kölcsönösen átolvasták, értelmezték, és azt, mint szerződési akaratukkal mindenben megegyezőt aláírták.

Miskolc, 2020. április

.....
SZOLGÁLTATÓ
 MVK Miskolc Városi Közlekedési Zártkörűen
 Működő Részvénytársaság
 Demeter Péter Juhász János
 vezérigazgató üzemgazd. és
 szolg.ig.

.....
ELLÁTÁSÉRT FELELŐS
 Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata
 Veres Pál polgármester



Ellenjegyzem, Miskolcon 2020. év hó..... napján:

.....
Polgári Mátyás
 gazdálkodási főosztályvezető
 Gazdálkodási Főosztály

A Közszolgáltatási Szerződés 21. számú módosításának melléklete

Közszolgáltatási Szerződés 8. sz. melléklet

Veszélyhelyzetre vonatkozó rendelkezések

Szerződő Felek a 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelettel 2020. március 11. napján elrendelt Veszélyhelyzet fennállásának idejére a Közszolgáltatási Szerződés egyes pontjaitól az alábbiak szerint térnek el:

1./ A Veszélyhelyzet időtartama alatt – figyelemmel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében írtakra is – a Felek bármelyike jogosult formai előírás nélkül, írásban (levél, vagy fax, vagy email) kezdeményezni a hatályos Közszolgáltatási Követelményektől, így különösen a vonalankénti futásteljesítmény és férőhely-kilométer teljesítményektől, a menetrendi paraméterektől való eltérést.

2./ Az Ellátásért Felelős az 1./ pontban rögzítettek alapján ezennel elfogadja és jóváhagyja a Szolgáltatónak a Veszélyhelyzet kihirdetését követően a Közszolgáltatási Szerződés szerinti szolgáltatás teljesítése vonatkozásában a közpénzekkel való felelős gazdálkodás, valamint az állampolgárok és a Szolgáltató munkavállalói egészségének védelme érdekében megtett intézkedéseit, így különösen a 2020. március 19. napján, a 2020. március 30. napján, és a 2020. április 6. napján bevezetésre kerülő menetrendi szállítási teljesítmények alkalmazását, továbbá a Nemzeti Mobilfizetési Zrt.-vel megkötött megállapodás alapján az ún. mobiljegy bevezetését.

3./ Felek megállapodnak abban, hogy Szolgáltató a Veszélyhelyzetre tekintettel a jelen melléklet „A” függelékét képező utazási kedvezményeket nyújtja a közszolgáltatást igénybe vevő, meghatározott személyek részére.

„A” függelék

A 2020. március 11. napján elrendelt veszélyhelyzetre tekintettel Szolgáltató valamennyi egészségügyi dolgozó, gyógyszerárban munkát végző valamennyi egyéb munkavállaló, illetve egészségügyi intézmény higiéniját biztosító takarító számára a közösségi közlekedési közszolgáltatást ingyenesen nyújtja 2020. április 1. napjától a 40/2020. (III. 11.) Korm. rendeletben Magyarország egész területére kihirdetett veszélyhelyzet visszavonásának napjáig.

A közösségi közlekedési szolgáltatást ingyenesen igénybe venni jogosult egészségügyi dolgozó, gyógyszerárban munkát végző egyéb munkavállaló, illetve egészségügyi intézmény higiéniját biztosító takarító jogosultságát az alábbi módok valamelyike szerint köteles igazolni:

- az egészségügyi szolgáltató, vagy fenntartó, illetve munkáltató által kiállított igazolással, vagy
- az egészségügyi szakképesítéssel rendelkező személyek részére kiállított, az egészségügyi szolgáltatás nyújtására jogosító hatósági igazolvánnyal.
- Ha a fentiek közül egyik sem áll az utas rendelkezésére, akkor az egészségügyi szolgáltató, vagy fenntartó által 2019-ben, vagy 2020-ban kiállított évi 12 alkalmas „Utazási utalvány”, valamint a személyi igazolvány és a lakcímkártya együttes felmutatásával.

Felek megállapodnak, hogy a fenti jogosulti kör tagjai számára a veszélyhelyzet ideje alatt megváltott bérletszelvények érvényessége a veszélyhelyzetet követő hónap utolsó napjáig áll fenn.